编辑/王丽丽 E-mail/zkwbwll@126.com



## 《逃出生天》等三部 3D 电影 PK《狄仁杰之神都龙王》

本报综合消息 国庆档并非只有一部 3D 片,除了《狄仁杰之神都龙王》外,还有灾难片 《逃出生天》,魔幻片《白狐》以及科幻篮球题材 的《神奇》,也都是 3D 片。难怪业内有人惊呼, 今年国庆档,是华语片 3D 电影最多的一年。 号称是全球首部真 3D 灾难动作电影《逃出生 天 3D》,投资过亿元,在视效场面上也不示弱。

破案上多费心思,大反派很快就露出了原形,基

该片将于9月30日在全国公映。

9月24日,导演彭氏兄弟与众主演悉数 亮相。古天乐和刘青云还穿着广州消防的消防 服,以救火英雄形象来到现场。影片全程以真 火拍摄,导演彭发表示,"影片中70%的火是真 火,开始我跟哥哥(彭顺)看了画面做参考,觉 得特技也挺像的,但是后来觉得用真火拍,演

暗器不断地飞出银幕,每每让观众吓一跳。老

员的表现完全不一样,恐惧、紧张的情绪更到 位"。怕演员不肯就范,导演一开始告诉他们现 场是用假火,直到拍摄时才知道是真火。刘青 云回忆称,"现场确实有一定的危险,但是导演 的老婆(李心洁)也在,骗也不是只骗我一个 咯。"古天乐还在现场透露,曾有一个摄影师因 为无法及时逃离现场,在片场受伤,"是我和另

狄仁杰在片中神机妙算无所不能,为了让

·个演员去把他救出来的。"

国庆档,将有16部影片接连登场,竞争激烈 程度可想而知,与《狄仁杰之神都龙王》争票房, 《逃出生天》仍有信心。博纳老总于冬对影片质量 充满信心。"以前没拍过消防员,这次填补了空 白,影片的制作达到了好莱坞的水准,3D特效也 一定会让大家有身临其境的感觉。

魁的啊!怎么到后面却成了旱鸭子呢?(马彧)

